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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πραγµατοποιήθηκε η ενηµερωτική σύσκεψη για την πορεία 
αποκατάστασης  των πληγέντων 

 
Σήµερα, ∆ευτέρα 30.11.15, στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του ∆ιοικητηρίου, 
πραγµατοποιήθηκε σύσκεψη ενηµερωτικού και συντονιστικού χαρακτήρα για την 
πορεία αποκατάστασης των πληγέντων από τον σεισµό της 17ης Νοεµβρίου. Στη 
σύσκεψη συµµετείχαν ο ∆ήµαρχος, Κων/νος ∆ρακονταειδής, οι Αντιδήµαρχοι Α. 
Περδικάρης, Κ. Σέρβος, Χρ. Κατηφόρης, Γ. Φίλιππας, ο εντεταλµένος σύµβουλος Γρ. 
Γκογκάκης και οι Πρόεδροι των Τοπικών και ∆ηµοτικών Κοινοτήτων που 
αντιµετωπίζουν τα σοβαρότερα προβλήµατα είτε στις υποδοµές είτε στα κτίρια. Κατά 
την πολύωρη σύσκεψη έγινε ενηµέρωση για τις άµεσες ενέργειες του ∆ήµου για την 
ανακούφιση των κατοίκων που επλήγησαν από το σεισµό και διαλογική συζήτηση για 
τον καλύτερο συντονισµό και την πλέον αποτελεσµατική συνεργασία της ∆ηµοτικής 
αρχής, των τοπικών προέδρων και των κατοίκων.  
 
Μεταξύ άλλων:  
 

- Έγινε ενηµέρωση για την έγκριση από το Υπουργείο Εσωτερικών της 
οικονοµικής επιχορήγησης του ∆ήµου για την πρόσληψη έκτακτου 
προσωπικού που θα συµβάλει στην αποκατάσταση των ζηµιών στις υποδοµές 
του ∆ήµου. Επίσης, έγινε ενηµέρωση για την αναµενόµενη έκτακτη 
οικονοµική επιχορήγηση της τάξης του 1,5εκ. ευρώ από το Υπουργείο 
Υποδοµών, Μεταφορών και ∆ικτύων (ΥΠΟΜΕ∆Ι) για τις πρώτες, άµεσες 
ανάγκες αποκατάστασης των ζηµιών σε υποδοµές. 

 
- ∆όθηκαν διευκρινήσεις για τη διευκόλυνση των πληγέντων και για την κατά 

το δυνατόν επίσπευση των διαδικασιών, µοιράστηκε στους προέδρους 
κείµενο µε γενικές πληροφορίες και απαιτούµενα δικαιολογητικά σχετικά µε 
την παραχώρηση λυόµενων οικίσκων σε πληγέντες από το σεισµό, καθώς και 
υποδείγµατα Υπευθύνων δηλώσεων που θα πρέπει να υποβληθούν από τους 
ενδιαφερόµενους. Αντίστοιχο κείµενο µε τα απαιτούµενα δικαιολογητικά 
δόθηκε και για την επιδότηση ενοικίου. Ξεκαθαρίστηκε ότι υπεύθυνη 
υπηρεσία είναι η ∆ΑΕΦΚ του ΥΠΟΜΕ∆Ι, ενώ οι αιτήσεις πρέπει να αφορούν 
µόνο πρώτη κατοικία. Τα κείµενα θα διαµοιραστούν στους δηµότες από 
τους προέδρους, ούτως ώστε να είναι έτοιµοι όταν ολοκληρωθούν οι έλεγχοι 
να καταθέσουν τις αιτήσεις τους.  



- ∆όθηκαν αναλυτικές οδηγίες για τα προνοιακά βοηθήµατα. Όπως 
επισηµάνθηκε από την προϊσταµένη του τµήµατος Κοινωνικής Προστασίας, 
κ. ∆ηµ. Ροντογιάννη, οι πληγέντες των οποίων η  πρώτη κατοικία ήδη από 
τον πρωτοβάθµιο έλεγχο έχει κριθεί µη κατοικήσιµη δικαιούνται επίδοµα 
περί των 600 ευρώ, για το οποίο θα πρέπει να προχωρήσουν σε σχετικές 
αιτήσεις στην υπηρεσία Κοινωνικής Προστασίας του ∆ήµου (Πρόνοια). 
Επίσης, ενηµέρωσε για τις ενέργειες της υπηρεσίας σε σχέση µε τις αυτοψίες 
των ζηµιών σε οικοσκευή και µικρές επισκευαστικές εργασίες. Επισηµαίνεται 
ότι οι αιτήσεις για αυτοψίες µπορούν να υποβάλλονται έως και 16.01.2016 
(αναλυτικές πληροφορίες για τα προνοιακά βοηθήµατα στα τηλ. της 
Υπηρεσίας 2645360615 και 60534.) 

 
- Συµφωνήθηκε να συντονιστούν οι προσπάθειες για την όσο το δυνατό πιο 

άµεση καταγραφή των προβληµάτων στο οδικό δηµοτικό δίκτυο, εντός 
οικισµών και για τις αγροτικές οδοποιίες, ώστε µετά την καταγραφή να 
προτεραιοποιηθούν οι ανάγκες και να προχωρήσει η αποκατάσταση όσο το 
δυνατόν γρηγορότερα. 

 
Επισηµαίνεται ότι ο ∆ήµος εξακολουθεί να λειτουργεί µε επιπλέον βάρδιες. 
 
 

ΑΠΟ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΛΕΥΚΑ∆ΑΣ 


